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ﬂ a) Rovnakeé predmety daj do jednej skupiny.
b) Speéftaj ich a spof so sprévnym cislom.
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H Dokresli obrizok tak, aby bol rovnalky pocet poharov a lyZictiek.
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ﬂ Vymysli Glohy podla obrdzkov, zapifich a vypoéitaj.
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ﬁ Spotitaj, zapis, porovnaj a dopln. .
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Vliavojeo f viac ako vpravo.
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Vlavo je o 4 mac/ sk vpravo.
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ﬁ Vyried slovni lohu.

Na stavbe domu pracuje spolu
12 robotnikov. Pri dome pracuji
2 robotnic. Kolko robotnikov
pracuje v dome?
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V dome pracujd ﬂl robotnfc.
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15-7=8 12-6=6 19-11=2 13-7=6

MP 'r‘:E Dopln &isla tak, aby sa z trojice
{a Dopln £isla do s€itacich pyramid tisel dal zostavit spravny priklad
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10+ 4 =14 5+f5:2[} 2[]_12:& .
19-3 =g 15-6=94 3+ 9 =12
11+ 8=19 13— 0 =13 { +17=18
20~ 8 =if] - 9= 5

20— 4 =16
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n Kaidé éislo zvadiio 5. *

4+5=19 2+ =1 4% 3+ =28
745 =12 13+ =18 15+ =20
14+5 =19 N+5=14# 12+ .3 =17
8+5 =13 10+2 =15 1+5=6
9+5 =14 x 6+ =11 0+9 =5
W4 Podta vzoru zostav dlohy a vyries ich.
8| (6] 14 5/ 7] 12/ g (4] [8] (3]
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“ Vypoditaj a zapE.
a) Vobchode maji 8 papagdjov b) Sedem z vtdkov predali. Kolko vtakov
im ostalo?

a 5 kanarikov. Kolko vtakov maji

v obchode spolu?
_8+5=10 - 13-7=6
V obchode maji spolu | ﬁ ‘vﬁhuv Ostalo im E vtdkov.

U Kalko eur mé katdé dieta v pefazenke?
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542474 1=10 10+45+2=1F  5+2+2472=11 5+5+5+i+{+1-18

B Akvarijna rybka mecovka stoji 3 eurd a nednka 2 eura.
Vypoéitai, kolko eur zaplatili za rybky deti z dlohy 2 a kolko im ostalo.
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won  [OG B2+2+3=7 |17-2=10
i | EEEA|2+7+2+2-8 |11-8-3
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ks [ naRd 303+ 3+3=12 [19-12 26
:_‘j‘_‘;ﬁ ﬁ’l‘ﬁﬁﬁ;ﬂﬂiﬁ?ﬁ“ rJB Zmendi kazdé Hslo o 7.
aby ti ostalo 1 euro? Pis ceny rybiciek.
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ULOHY 0D LIENKY (=

PROJEKT

Dedko kiipil 8 M, otecko 5 W a mamicia dokapila este 4 .
Kolko sme mali spolu?

Eroth =1F

& UYRABALL SME JABLXOVY D20

000 000 OO
Y oS
Y'Y e
“‘ VYLISOVALI ESTE MAME

waursue 4.0\ sme b O, ) \yyusowar 8 &)
VYRABALI SME BUDKU PRE VTACIEY

Mali sme 9 kratkych a 10 dlhyich latiek. PouZili sme 6 krdtkych
a 5 dihych latiek. Kotko kratkych a dlhych latiek ndm ostalo?

IK-6K=IK

o

Dedko chytll& kaprl:w Joitko chybiL# kagiry.
Kolko kaprov chytiti spelu?

844 =10 Chybeli 12 hapron

Domov si odniesti 4 kapry, ostatné pustiti, Kotko kaprov dedko «
s Jozkom pustili? |
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1 skentroluj. Nespravne vislediy oprav.

4+8=12y/ 9+ 8=1947 16-16=10 14-6= 9§
7+5=1B§ 3+12=16f5 13- 4= 84| 20-7=13 v
8+6=14/ 5+ 9=14/ 14-5=90f 17-8= 89
4+49=18543 7+10=17¢v 11-0=10ff 12-5=67%
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) Ktonapisal najdihdiu esemesku? Medzery medzi
slovami nepocitaj. Zapis poradie.
| |

b) Vyfarhené éisla zorad od najmendieho po naj!mcm |
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" Vypocitaj a vyfarbi plachty 18=12#6
podla wisledkov.

/ 11=5=6
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cislicu 1, 3, 5, 7 alebo 9.
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Mamicka zavarila spolu f?_ poharov ovedia, . v 4

Vymysli dlohu podla obrazka
a odpovede. ‘U’ynei ju.
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E Vyfarbi podla pokynav, || |4 ftp bt AT
" , wyysledok mensi ako 7. , wistedok 8.

1 vysledok vags ako 12. I visedok vacst ako 8 a mensi ake 13.
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Podla cbrazka vymysli slovni ilohu. Odhadni, ktorych papriciek
?yrieijm jeviac. Potom zapis ich pocet.
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ﬁ Dopli séitacie pyramidy.

»

I.'l-
ﬁ Yypotitaj a rozhodni, & je priklad sprévny. Doplf A (dno) alebo N (nie).
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(3 Prahak mevic yyeahd

9+”3 3+94r“;.;‘;'m4 7+ 6=06 -7 e
8 +'9 = 9+Bgim
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¢} Vymysti lohy. Pouti dané éisla.
11,209
Visg w el
11+9=20

Vypocitaj a doplfi tabulku.
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ﬂw §+6:15 17 - 21 7=3 12*5;*‘5:5
oo | 3+8+2=43 |14-5l-5=4 B8+6-7=

13 3 -
srn:;;'mlrf 5+d~l'+5 fs 13= 85—3 2 ]4h95.+6 ﬂ
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. Hladaj v tabulke trojice Eisel, z ktorych vies vytvorit prikiad.
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Na oslave bolo 20 deti. Tekvicu prinieslo 14 deti, Ostatné deti
tekvicu nepriniesli. Kolko deti neprinieslo tekvicn?
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1} 2) 0 kolko sa ¢islo zmensilo? b) 0 kalko sa #slo zvasilo?
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8+12=20 15— 9=56 =

11 11 3 6 -
9+ 7=16 13- 6=F7 5+6=18-7 15-7212-6 <
5+15=20 16-8=8 2 _ 7 g 2
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14 tisla ?EEEI! ako 45. ftaj.

'| a) Migko mal na kabdte 12 gnml:rl'kurv o
(Odtrhlo sa mu 5 gombiko
Kolko gombikov mu r.lstal‘.p na kabdte?

n-5-7 @

. Na kabdte mu ostalo 7 gombikov.
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pernikov inou farbou,
Vyfarbuj po riadkoch.

BES
B

E V kaidom baleni je 10 vreciSok cukruy. Zapif podet vreciZok pod kagdy
ﬂ Zapis pocet detd v riadkoch. Zapis poéet prstov na ich rukach.

i e pualsprnibe o o Siakeend da (D)

Uyfarbi vidy desat

M
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prikladov |

2+ 3= 5 1+ 5= 6 5+ 2= F 2+ 6= 3 \;J.?dh:‘--:m;r

20+30=5) 10+50=§) 50+20=7) 20+60=30 \\1.ar/
4+3=7 1+ 8=9¢ 7+ 1=8 1+ 4=5 [
40+30=7) 10+80=9) 70+10=3) 10+40=5) ﬂc}_

i
b+ 1=¢4 9+ 1=fp 3+5=8 6+3=9¢ i
B rorovnai.

24 4 94 10 5=5 683 4< 7 8> 2
20<€ 40 90<100 50=50 6030 40<70 80220

Pocilamie da 100 @ Ucehnica od o 40

W - .
ﬂ Doplh, aby bol sifet v katdom riadku a v kagdom stipc 100, * _ {:T.Lr.,l,
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00X 202060 (012080 (30120150 40120140] \
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Rozlos vidy na celé desiatky. »
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2020 10 10 20 40 0
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: na odéftanie. Vysle-
dok musf byt 30,
r....l-- 4 - 50-20= 30 Qewr
40- IQ jO

% 20+20=40

7 SKUS
Qdéétaj podla veori, T:?}I:i‘r
7— 5= z_ g 4:3 9= 4=5 10— 8= 2 : ql.-]'rri,”” 11J
70-50=20 70-40=3) %0-40=5100-80=2) \ 4 -

4- 2=9 8-5=3 5-1=4 2-1=4 |~_p
40-20=70 80-50=73) 50-10=40) 20-10= 1) Glke

60-30=4) 40-30=1) 30-20=[) 80—-40=4)
Ea}wpnataj.
40+40 =80
30+30=60

100—-40 =60
100-30=70

6= 3=9 4= 3=94 23— 2=4 8= 4=4%
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Bl Vypoditaj.
Autobus viezol na wlet 40 deti a 10 dospelych. Kolko ich bolo spolu?
Deti... 40 Spolu... 50 @ Spol... 50
Dospeli... 10 Dospeli... 10 o Deti... 40
SPOLU... ¢ DE... ¢ = poseewycH... 10
spoluich bolo 0. petibolo 40.  Dospeljeh bolo .
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80+10+10=90+10=100 o ﬁ T

40+20+30=60130=10 H || B
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BB vyznac eisla na ciselnej osi. Porovnaj ich.
BN i ST | Y TR St 7 L] e @

30< 80 |60<[100 40 =40 [50[>[200 70> 0 [10[<|90)

- Vypocitaj. Vysledky zora podla velkosti. Zani najmensim. Dopis pismena podTa cisel.
100-40=60  30-10=20 0 +80 =80 [ (Dowietza

_ \ &0 nde fnkd.
80+10=90 8 20+50=701"" 40+60=100" '~J-—---i
30+20=50 " 70-40=30." 10+30=4%0 14
20130 140150160/70!30/90 |
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EY 0opt tabutiy podta vzoru.
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455510 80[30[g0]50] 40[20[40
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~
5

10050 9p 140[30] 79/ 902! 50 80!
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Vyries slovni dlohu. Podla farlr:h

dopis odpoved.
Ivan nasporil 40 €, :
Tamara nasporila 80 €,
Matej nasporil viac ako Ivan

a menej ako Tamara.

Kolko mohol nasporit Matej?
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Vypotital. Gilo a prikiad s romalgm 40

. : ] wsledkom vwiarbl rov T._]tﬂ —
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BB poeti éista tak, aby boli priklady sprévne vyriesené. ;ﬁw .
20+ % =70 50— 20=30 40 + 10 = 50
50+ 10=¢&0 40-30= 10 10+ fo =100
60 + 30 =90 f0 —60=20 100- =2
11+ 8 =19 90— 0 =10 80— 30= 5

Poditsnis do 100 m Uéebnka sd a 10

B Porovna) mmakm >, <aleho =,
30440 .+ 80=80 40<60 7 100> 50
20210 . 90»70  10<30 "4 0< 10
0> 040 10450 705 30 -,;"IUD=1UG
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Y vyries ctomnss slob, Urob skoisin spravnost.
Na stroméek pripravili deti 100 o2d6b. Dopoludnia zavesili 60 ozddb.
Kotka im ostalo zavesit na pupu!.l.idme"' G
POPOLLIDNT .ﬁf}
= 3 DOPOLLIDNIA
- 60 =40 f 60
s PRIPRAVILL | 2

Na popeludnie im ostalo zavesit ol ozdob. "';‘0 +60= {00
1 B kalko je prvé éislo vigsie ako druhé @ Dopli ¢isla tak, aby bol v kazdom

tislo? Vypoditaj a zapis. — snehuliakovi siifet &isel 80.
40|20 40)—0=20.¢20.
50(30(90-30 =20 20
80108010 =20 1070
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~Teraz spozntime ™
\ viietky élsla da 100, )
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(F 8 porsmug=] W (0] op #0EEriog

Potetdesistok 2|  Ostalomi:| &

ﬁ Vyfarbi dany pocet Stvoréekov. Dopis pocet nevyfarbenyich.
(59 87 60

il
Newyfarbenych nstaln:@ Nevyfarbenych ostalo: fj Nevyfarbenych ostalo: 0
M Rozlo# na 10-eurovky a 1-eurovky. @ﬂ Doplf znaky @alebo .
]- 0c 100 00 ocp@m®  80=50@30 (e
[ | ] ®606000d0 60=90=30 g
7 EE 0000 10040260 @
[2)Ge] G FI ) o 20440 #30= 90 \
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ﬁ a) Dopln dselnyrad.
Musis pisat malé gisla,
b} Vyfarbi kazdy riadok
inou farbou.

11213/4/51g17[pl9 10
11204311 fslaﬂﬂﬁlrfzu:
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313215334 '35.5& 37,3 4340
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Folfitasile o 100 @ Dlebnia ol o 30

-

Ocko kipil koréute za 30 €.
Zapii, ako mohol platif mincami
a bankovkami.

Roene
riefmia. 1. modnost: 10+ 210 —

2. moinost: 10+ 10+ 10
3. mo2nost: 10+5+5+ 10
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ﬁ Vyfarbi z kafdej trojice Eslo, ktoré je na &Hselnej osi najblizdie k nule. }
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Nakresli podla veoru.

5300000/ 68 oocoooolilllill 30 ooo
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80 000O000D 27 co il 66 cocooo il
ﬁ Vypocitaj,
g 30+20=50 70-30=% 50+50=100 50-40=10 !

40+40=80 50+10=60 10+60=70  90-80=10

90-10=80 20+20=4 80-80=0  60+30=%

60+20= 80 0+90=%  40+10=50 20+70=90
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2 (014050, (105060 [70l9p | (203049] [0119]20
" 10004 807060 1302040 H00% 30 70.60%

Lea s mysl &slo, ktoré je vaciie ako 58 a zdroven

Maphifad Cimel Mhm deslsiky 8 wdnsiihy - pripreve.

mensie ako 61. Filip tipoval, Ze to je Eislo 61, suponiadanie L
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Lakriizkuj z dvojice to éislo, ktoré je
na Eiselne] osi dalej od nuly.

18, 27,0
48,69 34,40 89,400

e

a) Zapis pofet kamienkov.
b) Nakresli dangrpn-ﬂetkmuankw

Foditaple do 100 m [Mebriies'od o

35
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Rozlo? &isla na desiathy a jednotky.
8o |zl fse a2 - 54(
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o o

Vypocitaj.
40+50=90  30+30=60 9+ 8=17 90-90= (
20+30=20 60-50=10 20- 5=15 19-14=15
70-60=10 20+70=90 16-10=6 9+ 9=18
90-20=% 80- 0=80 7+ 7=1%  40+40=80

Pospdjaj Efsla:
a) od najmensieho po najviciie; p b) od najvaéiieho po najmeniie.
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n Rozloz podlavzoru. 20=2049
68=60+ 8 78=%0+ 8 =
=0+4 23=00+3 9=

83=0+3 R2=40+2 24= zﬂ+_’t
E‘u’gﬁrhipﬂiiarrﬂ:kéautn. VY oy

100 m Uhahnlm adE
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Porovnaj, Zo skupiiny &isel vyfarbi vidy vassie islo.

Ve3i</87] 2a5]523] ©[40]3]
0> [47)>(32] [E]<(e2]
811i<(87] Eﬁl‘{ [E
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g 9490 89 88 37
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V daisich miestnostiach bude 50 obrazov.
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Spaj €isla od najmendieho

PO najvadsie.

B Doplii vhodné éisla,

50+ =53

60+ 6 =66

2+ =9
5+8) =85

40+7=4f F+10=19
70+4=4 8 +20=28
30+8=33 #+30=37
20+6=26 6 +40=46
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Skontroluj. Ak ndjdes$ chybu, oprav vysledok. Zapis poéet chyb.

20+6=26v v 60=60+0 50-40=2010 36-6=30+
7+8=1415 5445=50+4 49— 9=40Y 100-7 =4093
40+3=3443 /17=10+7 27—- 7=20Y 15-7=9 8
50+7=57Y v 35=30+5 94-90= 4 v 18-8=WM10

Bolo tu _Z chyb.
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LIENKINE ZIMNE ULOHY

Citaj ¢isla na snehuliakoch. ZapB
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Podltanie do 100 = IJELrh'n'H:i oid & 30

6 5 7 g 2 3 N
slol [7lo] [4lg] l2.6] [8lg
[612] [7le] [¢lo] (200! [glo
6191 12i9] (912 (2.2 |giz
6l2) (712] 1912] 29 (8l9] ~ —
| ! | I."'-t] Jﬂ.:‘!l‘.n.i.'.-lt]eﬂrfl E: E'E.'
£18) |Z18] (7181 2.8 |3B12]. o 44=40+4
b) Vyfarbi najvicsie a najmeniie utvorené éislo. ?ﬂ

B vivocitaj prviacy.

V40+4=4%4 7+10=17 P16-6=10 19-10=79
50+2=5) 8+30=38 42-2=%0 -30=1
20+3=23 1+60=61 73-3=70. 25-20=9
70+6=7% 7+90=97 57-7=50 43-40=73
80+9=389 5+20=25 64-4=60 99-90=19

. Oprav chybne napisané znaky, @. Kolke je hodin?

"-:.' :l > f‘lrr rr 1nﬁ 2 ‘1‘
|?9?‘H{] 9 <13|[100</93] )
g 3 I i S AT, |31’u f 3y Wmiw
53>38 [69x<59 [71/>47 qﬂ frh )
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78 =87 40x39 35<15 E. zh;-.umﬂ
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n Kolko dvojcifernych cisel je v rade cfsel medzi 20 a 407 Napis ich. Cisla 20 a 40 nepofita.

122232425 262328 2930313233 34 35 36,51 .38 39
_£ g

P 5tadaj a dopis desiatky, medzi ktorymi ledia uvedené sla. 1) 14+ ) g

606430 9 95100 202730 90 92 100 50 54 60
03340 20 2930 4042 5 20 B % 308590
10-72-90 015 20 5058 60 ¢0 61 70 40 47 50
404750 B P 0177 80 1019 20 0 B6 40

3 Vytvor priklady postupnym pripofitanim 4 Vytvor priklad na séitanie,
gisel od 1 do 9. Priklady wwpoéitaj. ktorého vsledok je 94.

10+ =41 40+4=44 40+7 =47 o
s0+0=4) 40+5=45 404843 0T
4o+,a =43 40+6 =46 420+9 =49 O rotisinoro.

mﬂhymﬁfﬂﬂ; humhe]ghi;zjl_; . Prﬂq:-- T 174+ 3= 20
tamddve 2postslov iy, ( yrogienim, ) -
S () e o hen

pE ' poEdfiiany] W 0T 03 anreiian

=< % -9=5
11+8=19

19-3=16
18-9=9
16-9 =7
| 2012 =8
=SS 14-7=7
6+#F =13

3+ =

£aine |

8+ =AM ‘rime

Murmrmiszies Hewl & pocriznbe dis |18
- cebe destalhy pu].-nth\,-hul-} raal
ukfhu_-.'.ml.. rueleard vont 9elale, ket Qlala =
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BB vtvor priddady postupnyem odéitanim ésel od 1 do 9, Potom priklady vypoéitaj.
n-1=H) 74-4=30 77-7=70
2-2=30 75-5=70 78-8 =%
73=-2=9%0 76-6=70 79-9=10
E a) Vyfarbi éisla: ’vﬁﬁ&ie ako 56, ,mﬂl‘l.ﬁlf! ko 53, P
o :{,_ i) ":.
Ii@r r@ @i : @ :{:‘! F:E;___-u;j‘u
G | @y gy & €Y

Potftnnle do 100 wm Udebides od 530

AN B 7 Il .
-t' I.l b le ::"' A __I' :-..-..,“:
P\ T8 62

b) Cisla v kaidej skuptnepospaiaj od najmensieho po najvacsie.

EY vovii sciacie rodiny,
60, 40,1 50,4, 54 70,6, # 80, 1, 31‘ 30,3, 00

dldo L0 altbo ik alese 64 able 7 qide L7
Doplfi odéitacie rodinky.
45,5 a" 40 36,6, X 78,8, /0 90,30,¢é0 29,20, 9
e 50 able 42 alds 8 alddo 49
Wfﬁﬂﬁﬁﬂ?ﬁm @B vovis spravme cista.
foine ritienio,
10?720 50 54 60 4() akelkoje g 20 akulknia_-m.

+ 50 +1'ﬂ}

50 skolkeje,gn 3 2kelkele, 70
+30 +40)

202430 606270
303540 707780

80 34 90

EK)?E 100 70 akuﬂmje.]m 50 akn!:ku:jallm_
1041 20 30 30
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- n a) Zapfi cislom. A Parovnaj &isla znakint >, <alebo =,
S devatdesiatdva 92 mtyridsat 40 — !
@ 45{‘2 90
= dvatlsafosem L8 tridsatatyr 24 e
= trindst 1.0 u:emdeslatﬂ.wﬂ{ﬁ 1
b) g:;::i E.:lr: i:?;ﬂa velkosti od najvacieho 41> 36
ot — — — =
921199166\ (57 140] 3¢ | [28l[13] 7527
—= 82 < 92
Pocet bodov:|_|
EY vivocnsi
" 60+40=100"100-20=80 “90+5=95 =
70+30=/00 90-30=60 80+6=86 -8=
80+20=100 80-40=40 70+7=%7% 7=
100+ 0 =000 60-60=0 50+9=59 —2=
Dopli- 8 4 F =15 6 +6=12 Pocet bodov:
— = apld lubovelné ;
¢+13=17 9+4=48 BB Rt
nN-9=2 3+8=1 S
Pocstbodov: 13— 5= 3 14-6=g 303240
_119-10=9 18-9=9 70#8&0
@@ Ve siovns slot. (VA « | 6067 70 potet bodov:
a; Kolko eur mé Iva v pefiaienke? '___5L'_r_! ‘ 40 46 50
b) Jej brat Ivan ma viac 5-eurowch j
bankoviek a menej 2-eurowy —_— Séitaj trojicu &nel.
minci ako Iva. Kolko bankoviek
a kolko minc moZe maf Ivan? Ndjdi 1 riesenie. 1,95 15
il Y —
Qbine videnias.__5+5+5 + 20 =19 Pocet bodow: 12" -
- _| Pocet bodow: L
;"' maﬂm Teiramy ma 1k R BT 1R TR PR

St T, TR T = ] o Dok viedi Clmhy sarmyisiialine Serfombaind e e vy TRy wnmtat
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e — .

n Vyries slovné ilohy. I_"J‘.-.:'E*SJ'E‘.!HHI g _
V parku rdstlo 78 stromov. Pocas vichrice sa vela stromov polimalo, | mﬂﬁiﬁfgumh
Zostalo ich tam len 8. Kolko stromov poldmala vichrica? \  polrocnym

] eddenfim. /
Rastlo 5'L'|:‘q;lrr|mrfi3‘| ﬁ:ﬁ_-’-}ﬁ_ - "::':Sf . "-i'm.]f .
Inataln!_a.- Poldmalo 53&2‘9]‘. ~(e)
[ ]

Mamicka ma 30 rokov. (tecko ma o 6 rokov viac,
Kolko rokov ma otecko?

0+6 =36
Otecko mé _lé._ rokov.

Modry sveter stajf 42 €. Cerveny sveter je drahdf a zeleny sveter je lacnejsi
ako modry sveter, Kolko mozZe stat cerveny a kolko zeleny sveter?
Napis 3 moZnost.

Madry 4/¢ Modry %1€ Modry _4/€
Cerveny 43€ Cerveny 47€& Cerveny 20€
Zeleny 40<€ Zoleny 206 Zeleny 4ie

@ﬂ Rozhodni o pravde (F) alabo nepravde (N),
Oznac spriavne pismeno.

focitamio da W0 m Déchhichod = 10

Pozoruj vzor. Do prdednych
okienok doplh farbu
a znak alebo pismeno.

Vonku snezf,[P/N| Rdine melnosh.
Delfin md nohy. |F@

Vianoce sd v zime. @“

Potitaé nie je [udsky wytvor. [Pl

Cislo 82 je vicsie ako 72. EIIN
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GEOMETRIA

pre prvy stupen zakladnych kol
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ijderuml:uup-u okrajoch viethojch
h‘ﬂhWnawﬁ ite raz,

wv Q@ @)

. Vytvor uzavretymi clarami skupiny kamienkov rovnakej farby
@

B Spoj rovnaké druhy ryb. Clary sa nesmi pretinat. “-"*'

H Pokratuj v kzesleni podla vzoru.




ﬁ PomoZ Henke prekanaf prekazky. Vyznad: ,’Fﬁﬁl‘.ﬂﬂ Ciary, ’ krivé lary.

| 1’
S "H-_T i R N - - —'.

¥) Pokracuj v kresleni podta vzaru, MoZes si pomdct pravitkom. '




n Pozoruj obrdzok a kresli podfa vzorov deti.

A\

E Vytarbi podla zadania. ;"'H_- modrou, | |- Fltou, E,L zelenon, |- Eervenot.

& ([T

Z geometrickych tvaroy  prilohy vytvor lubovolng obrézok.
Pomenu| geometrické tvary, ktoré sa pougili,

ﬂ Pomenuj kazdy geometricky tvar, Nakresli alebo napis, éo mé podobny tvar,  K8v1t piedt i/,
[\ atucha, ppuiion ] ﬁ‘q'a,éﬂ; ?-“‘c,w W“'

| Ahl, gunay, no3d, dnihay blapanceal,
Jw&, bl Aot shocs o M@%:




n a) Zapii pocet trojuholnikov a Stvorcov. Niektoré b) Zestav podobny obrizok
54 poukladané na sebe., Vyfarbuj podla vearu, z kruhov, Rocne ritienio -

. niie af lep¥
D Ll'lll'lr 2 Ffﬂ’“

| o
| D'I i (3—

Stvorec rozdel Obdlinik rozdel  Styorec rordel Obdlinik rozdel
na 2 §tvorcea 1 obdlinik.  na 1 obdlindk nz 2 trofuholniky. na 1 itvorec

a 2 trojuholniky, a1 obdl#nik.

ﬂ Nijdi cestu cez bludisko do1ila. Pokraiuj v pisani pismen podla vzoru.
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MP '
ﬂ Darysuj podla veor. Potom narysuj daldie fary.

P3) Rovnale jabléka spoj priamymi iarami.




ﬁ Dorysuj vile kizelnd palicku. Body postupne

spija] tsedkami, (KUZELNA PALICKA) A B
Toto je Giseéka AB.
~Dsedka ™.
- |I md dvd

\krajné body., 'I

P4 spjaj body isedkami tak, ah]r?z:tukla uzavrets Ciara,
Riine palenie.

A
?' jl i 7 F B
%3 vorysuj chybajice dsecky do obrazkov.

L

ﬂ Pokraduj v kresleni podla vzoru.

P



S Mas sl pomaet ™, .

ﬁ a) Body oznaé pismenami. Eataz micitmia, [ pismenamisvojho
\ mena a priezviska. | :
" \ Plsmend sa nesmi /=
‘n, opakoval. _~
R _

F.-

b) Spaj body tak, aby veniklo paf dsefiek. Usefky sa nesmil pratinat,

B Hladaj narysované asecky. Kazdi narysovand \isecku vyznac inou farbou.

£ Pospia a bnk v bodytak. abyvrikia
pavuéina ako viavo, Narysované tiary sa nesm pretinaf.

ﬂ Prelog a strihaj pamupudl’a vZOru. Pumenuj md.knute ¢astl. Urdi ich podet.
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N isedku AR, é hody E, F, G,
nal arysuj Vyznai body K M L

ktoré lefia na isecke B, .
1 ll | ¥ _:
A G E & & — —
7 BodM N, o Niekedy™
| le#i na iisadke ) ll havorime, Za |
: . KL ./ \ bodMpatr
b) Dorysuj dsecky. Vyznaé dané body tak, e u-:wl K7
aby patrili dsedkim. ™, .
bodg A B
bodf B C
bod6  C D
E a) Narysuj isecku O, Vyznaé body [, . K, K Ir
ktoré nelezia na usecke (D, : 3 '
N
' 1 —
¢ p e Niskedy™
f : ; I'I ﬁ:ﬁg b ( " hovorime, 2e
| \ na tsecke 551.__.-"' h”‘iﬁr’::ﬁ“h_"
" b) Dorysuj tisezky a pomenyj ich, Podla pokynov " gl
vyznat body tak, aby patrili useckam,

bod X bod ¥ bod 2

12} Vymat bod 4, ktory lezina tisetke MN. Vyznaé hod E, ktory nelez na dsecke M.

|
13

M . xE N

M&me bady A, B, C, I, £ E.
a) Earebne oznad tie body, ktoré leZia na dsetke AS.

b} Zakrizkuj tie body, ktoré nelezia na usecke AB.

tn.'ihil:' '____.;r? M
i ¥ Yt h B E
A



1 ,. 'H-H“.
§ 2) Vyznat zelencu vietky dsetky, ktoré majd jeden krajnybod 4. |~ e e o)
) ;

g
Rt

— L2
/" Mages si pc.rm.f_'r:'-i;
L \ farebmm .
S Wanadenim, ’.
b) Vyzna farebne bod X, ktory lezf na isecke AB. -~
c) Vypis nazvy vietkych dsefiek. 0.0 \

AE AX,ADAB AC,XD,XG, €, ¢B,LD, DE
Na priamke b vyznaé ,’huﬂyﬂ'.ﬂ.ktmémngileﬁm
B & vymat body E, F, ktoré na nej nelezia.

L3

“f,ﬂ

77 |

.

Y Totofe
\ pramka a. )

-

M

Vystrihni z farebného papiera geometrické tvary, ktoré vied pomenovat.
Vytvor z mich obrazok a nalep ho sem.

Roine riditnia-




[

[ Borysu i sty rounej disiy a pomensiich. <

=

nl

AB, BC, (D, PE EF, FG ,GH

oY
o3l Narysuj o najviac priamok podla zajkovho veoru. -«
Kazda priamka musi prechidzat aspon jednym "4 JHd"'--".-. i d
zhodov K, L, M, N, A B
Rorar rides/ ==
K Y aitotode
A toto je
"n.._ Kpﬂ_ﬂfﬂkﬂ. )
—_ r.';‘:'-__:,___. . _.--"'"
. u,. ' #
2) Vyznat farebne vietky tisecky, Pontzi rozme farby. . S
£ oot N
" , \ 6usecick. )
—Wﬁ 7 =1 g '_—EF_‘_‘..-'
A C: D E v
b) Vypis ndzvy ndjdenych dsefiek. 5
C

Vyfarbi ceruzhku vedla ndzvu takou

| w J
farbou, akou sivyznatil/-a dsedlu. - , . i
4 4

h e



a]l Spoj éiarou tvar a jeho spravny ndzov. b} Nakresli apon jeden predmet, ktory
ma tvar valca, kocky alebo gule, %

18 0%

E Vyfarbi podla toho, ktorému tvaru sa najviac podobaji: Imckla .’.guh .,.Iﬂienr .,

i -

Ryne rivfew ), ‘ 2
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